

### చేతిరాతపై విద్యార్థులకు మెలుకువలు

సంగారెడ్డి ప్రతినది, డిసెంబర్ 20 (జనం సాక్షి) : అందమైన చేతిరాతపై విద్యార్థులకు మెలుకువలు నేర్పించారు. శుక్రవారం కొండాపూర్ మండల పరిధిలోని తేర్చోల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో బి.యం. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో యం భుజంగం యస్ ఎ ఫిజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడి తండ్రి జ్ఞాపకార్థం పాఠశాలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు కే. మురళీధర్, కాలిగ్రఫీ ఇన్స్ట్రక్టర్ చే అందమైన చేతివ్రాతను రాయడంలో మెళకువలను నేర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మురళీధర్ మాట్లాడుతూ వార్షిక పరీక్షల్లో విద్యార్థుల చేతిరాత కీలకమన్నారు. చేతిరాత రాయడంలో విద్యార్థులకు మెలుకువలు నేర్పించడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం మురళీధర్ కు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సన్మానించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ధనశ్రీ ఉపాధ్యాయులు భుజంగం , పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### నర్సరీ నిర్వహణ పనులను ఏ వేగవంతం చేయాలి : ఎంపీ షరీఫ్

రాయ్కోడు డిసెంబర్ 20 (జనం సాక్షి) ఉపాధి హామీ పథకంలో నిర్వహించు నున్న నర్సరీ నిర్వహణ పనులను వేగవంతం చేయాలని రాయ్కోడు ఎంపీ షరీఫ్ సూచించారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని జంబిగి కె తదితర గ్రామాలలో చేపట్టనున్న నర్సరీ పనులతో పాటు ఇతర పనులను ఆయన ఏపీఓ రమేష్ టివీ వరప్రసాద్ తో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం జంబిగి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలోని పలు రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి సునీల్ సింగ్, పనితీరు పట్ల ఆయన సంతుప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ షరీఫ్ మాట్లాడుతూ నర్సరీలలో వెంటనే సైడ్ క్లియర్ చేసి అందుకు సంబంధించిన మట్టిని సకాలంలో తీసుకురావాలని సూచించారు ఉపాధి హామీ పథకంలో పశువుల షెడ్యూల్ తదితర పథకాలు వెంటనే చేపట్టాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సునీల్ సింగ్ క్షేత్ర సహాయకుడు అరుణ్ పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ పార్టీకి ధైర్యం ఉంటే? శాసనసభ సమావేశాలలో చర్చ పెట్టాలి

మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, డిసెంబర్ 20 (జనంసాక్షి) : ఫార్ములా ఈ రేస్ లో ప్రపంచ దేశాలు పోటీపడడం కేటీఆర్ తనకున్న చాకచక్యంతో ఫార్ములా ఈ రేసును హైదరాబాద్ కు తీసుకొచ్చి హైదరాబాద్ ఇమేజ్ పెంచారని మెదక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షురాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే యం. పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కేటీఆర్ అక్రమ కేసు నమోదు నిరసిస్తూ మెదక్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మెదక్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అకిరెడ్డి. కృష్ణ రెడ్డి, పట్టణ పార్టీ కన్వీనర్ మామిళ్ళ. ఆంజనేయులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి శుక్రవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఫార్ములా ఈ రేసులో ఎలాంటి అవినీతి జరగకుండా కేటీఆర్ ను అక్రమ అరెస్టు చేయాలని ప్రభుత్వం చూస్తుందని దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. 2023 ఫిబ్రవరిలో మొదటిసారి ఫార్ములా ఈ రేసును హైదరాబాద్ లో నిర్వహించడం ద్వారా రాష్ట్రానికి 700 కోట్ల రూపాయల ఆదాయం వచ్చిందన్నారు. అలాగే హైదరాబాద్ కు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల సంస్థలు కూడా వచ్చాయన్నారు. గ్రీన్ కో సంస్థ మరియు కొంతమంది ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు ఫార్ములా ఈ రేస్ కోసం గత ప్రభుత్వం సహకరించిందన్నారు. స్వయం ప్రతిపత్తి గల హెచ్ఎంఎస్ ద్వారా గ్రీన్ కో సంస్థ వారికి బ్యాంకు ద్వారా డబ్బులు కేటాయించడం జరిగిందని ఒక్క పైసా కూడా పక్కదారి పట్టలేదన్నారు. ఫార్ములా ఈ రేస్ వల్ల ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు తయారు చేసే

ఫార్ములా ఈ రేస్ ను కేటీఆర్ తీసుకొచ్చారని కుట్రపూరితంగా దాన్ని రద్దు చేశారు మెదక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే యం. పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి



సంస్థలు హైదరాబాద్ నగరానికి రావడం వల్ల పెట్టుబడులు పెరిగి లక్షల సంఖ్యలో ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. పర్యావరణాన్ని కూడా పరిరక్షించడం జరిగిందన్నారు. వేల కోట్ల రూపాయలు తీసుకొచ్చిన ఫార్ములా ఈ రేసును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మొదట ఆమోదం తెలిపిన తర్వాత దాన్ని రద్దు చేశారన్నారు. ఎలాంటి అన్యాయానికి అవినీతికి తావు లేకుండా ఫార్ములా ఈ రేస్ వల్ల రాష్ట్ర ప్రతిష్ట పెంచడం జరిగిందని అన్నారు. అధికార పార్టీకి ధైర్యం ఉంటే నిండు అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఫార్ములా ఈ రేస్ పై చర్చ పెట్టాలని మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఫార్ములా ఈ రేస్ కేటీఆర్ తీసుకొచ్చారని కుట్రపూరితంగా దాన్ని రద్దు చేశారని ఆరోపించారు. కెసిఆర్ గారి చరిత్రను రాష్ట్ర చరిత్రను రూపుమాపాలన తరహాలో రేవంత్ రెడ్డి పరిపాలనకొనసాగుతుందన్నారు. రాష్ట్రానికి హైదరా తీసుకొచ్చి నిరుపేదల ఇంట్లు కూల్చి హైదరాబాద్ నగరానికి పెట్టుబడులు

రాకుండా చేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాదా అని ప్రశ్నించారు. లగచర్ల ఘటనలో నిరుపేదలైన రైతులకు బీడీలు వేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. మంత్రులంతా దావోస్ పోయినప్పుడు హైదరాబాద్ ఇమేజ్ ని పెంచుతామని చెప్పి ఇప్పుడు ఫార్ములా ఈ రేసును రద్దు చేయడంలో హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి అడ్డపడటమే అన్నారు. అదానీతో ఉన్న ఫ్రాండ్డిస్ ని దారి మళ్లించడం కోసం జరిగిన కుట్ర అన్నారు. ఫార్ములా ఈ రేస్ కు బ్యాంకు ద్వారా జరిగిన లావా దేవీలకు ఏసీబీ అప్ప చెప్పడం ఏంటి అని ఆమె ప్రశ్నించారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, మెదక్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొన్నిలర్ అకిరెడ్డి. కృష్ణారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ కన్వీనర్ కొన్నిలర్ మామిళ్ళ. ఆంజనేయులు, కో కన్వీనర్ లు. లింగ రెడ్డి, కృష్ణ గౌడ్, మున్సిపల్ కొన్నిలర్ లు కొట్టాల. విశ్వం, వంజరి. జయరాజు, శంకరంపేట్ ఆర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పట్నోరి. రాజు, నాయకులు మోచి. కిషన్, లక్ష్మీనారాయణ, సుఫీ, చాంద్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అనుమతి లేకుండా మట్టి తరలిస్తే చర్చలు

సిఎన్కె వెంచర్లో డివెలప్మెంట్ అధ్యక్షులలో టాస్కోర్స్ బృందం ఆకస్మిక తనిఖీలు పలు కంపెనీలకు అక్రమంగా మట్టి తరలించడంపై ఎమ్మెల్యే, జిల్లా ఉన్నతాధికారులు సీరియస్ సంబంధిత కంపెనీలకు జరిమానాలు విధిస్తాం : బాలనగర్ తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



బాలనగర్ డిసెంబర్ 20 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వ నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తే చట్ట పరంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని బాలనగర్ తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు జిల్లా టాస్కోర్స్ బృందం అధికారులు స్పష్టం చేశారు. బాలనగర్ మండలం మోతిఘనపూర్ గ్రామ శివారులో ఉన్న సి ఎస్ కె ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియాలో గ్రామ గుట్ట నుండి, గౌతాపూర్, పెద్దయపల్లి తదితర గ్రామాలలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పలువురు మట్టి వ్యాపారులు నిరాణు కంపెనీలకు యదేచ్ఛగా మట్టిని తరలించడంపై అధికారులు స్పందించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే జనపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులపై, వ్యాపారులపై సీరియస్ అయినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. కలెక్టర్ సైతం శు క్రవారం తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా టాస్కోర్స్

బృందాన్ని తనిఖీ చేయమని ఆదేశాలు ఇచ్చారని తెలిపారు. సిఎన్కె ఇండస్ట్రీయల్లో నిరాణులో ఉన్న పలు కంపెనీలకు నెలకు పైగా రోజుల నుండి కొందరు మట్టి వ్యాపారులు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా, వే బిల్లులు, ప్రభుత్వ రాయల్టీలు చెల్లించకుండానే నిబంధనలు బీఖాతరు చేస్తున్నారన్న విమర్శలు ప్రధానంగా వినిపించాయి. పలు దినపత్రికలో వరుసగా వస్తున్న కథనాలు రావడంతో ఎమ్మెల్యే చాలా సీరియస్ అయ్యారని తెలిసింది. మట్టి వ్యాపారంలో ఎంత పెద్ద నాయకులు ఉన్నా సరే అధికారులు లీగల్ గా ముందుకెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బాలనగర్ మండలంలో మట్టి వ్యాపారులు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించలేదనే సమాచారం తమకు అందినట్లు తెలిపారు. జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం తనిఖీలు చేయడం జరిగిందని, ఉన్నతాధికారులకు రిపోర్ట్ సబ్మిట్ చేశాక నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై జరిమానాలు విధించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. తనిఖీలు చేసిన వారిలో జిల్లా టాస్కోర్స్ సిబ్బంది శ్రీవారి, మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్, మైనింగ్ అధికారులు, సర్వేయర్లు, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు పాల్గొన్నారు.

### పాడిరైతులు మేలు జాతి పశువులను పెంచుకోవాలి

హెరిటేజ్ ఫుడ్ లిమిటెడ్ అందిస్తున్న రుణాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి హెరిటేజ్ జోనల్ హెడ్ సత్యనారాయణ

బాలనగర్ డిసెంబర్ 20 (జనం సాక్షి) : పాడిరైతులు మేలు జాతి పశువులను పెంచుకోవాలని హెరిటేజ్ జోనల్ హెడ్ సత్యనారాయణ, రీజినల్ హెడ్ నర్సింగ్ రావ్ లు రైతులకు సూచించారు. శు క్రవారం హెరిటేజ్ డైరీ అధ్యక్షులలో గంగధర్లు గ్రామంలో పాడి రైతులకు నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సు లో వారు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పాడిరైతులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ హెరిటేజ్ ఫుడ్స్ లిమిటెడ్ అందిస్తున్న రైతు రుణాలు సద్వినియోగం చేసుకొని మెలు జాతి పాడి సంపదను పెంపొందించుకోవాలని తెలిపారు. పశువులకు కావలసిన పోషక విలువలతో కూడిన పశువుల దానాను వినియోగించుకొని నాణ్యమైన పాల ఉత్పత్తిని పొందవచ్చని రైతులకు సూచించారు. అందుకు హెరిటేజ్ ఉత్పత్తి చేస్తున్న పశువుల దానాలు తాము సూచించిన మోతాదులో వాడినట్లయితే మంచి ఫలితాలు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. తమ సంస్థ ద్వారా ప్రతి పాడి రైతులకు రెండు లక్షల ఉచిత ప్రమాద బీమా కల్పిస్తున్నామని, హెరిటేజ్ ద్వారా పాడి రైతులకు పశు



వుల దాణా, క్యాలియం, మిసరల్ మీక్షర్, నట్టల నివారణ మందులను సబ్సిడీ రూపంలో అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అంతేకాకుండా హెరిటేజ్ వెట్ ప్లస్ మొబైల్ యాప్ ద్వారా పశువుల ఆరోగ్యం పట్ల నిపుణులైన డాక్టర్ ద్వారా ఉచిత సూచనలు సలహాలు పొందవచ్చని అన్నారు. అందుకు సంబంధించిన టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కూడా ఆయన అందించారు. రైతులు తమ తమ అవులకి ఇన్సూరెన్స్ తప్పకుండా చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెటర్నరీ డాక్టర్ పవన్ కుమార్, హెరిటేజ్ డైరీ మేనేజర్ సందీప్ రెడ్డి, సూపర్ వైజర్ రాజమహేందర్ రెడ్డి, పాల సేకరణ ప్రతినిధి మల్లేష్, పాడి రైతులు పాల్గొన్నారు.

# అమిత్ షాకి సావు డప్పు



చిలవ్ చేవ్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని చిట్టూల్ గ్రామంలో కేంద్ర హెంమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా అంబేద్కర్ పై అనుచిత



వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు దళిత, బహుజన సంఘాలు భగ్గుమన్నాయి. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి, అమిత్ షాకి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ

సావు డప్పు మోగించారు. నాయకులు శ్రీనివాస్ భూమయ్య బాల్ రాజ్ మాట్లాడుతు, మహిళాను తమైన వ్యక్తి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ దళిత జాతికి ఈదేశానికి దేవుడే అని చీకటి బ్రతుకులలో వెలుగులు నింపింది అంబేద్కర్ అని ఓటు హక్కు కల్పించింది అంబేద్కర్ ఈ దేశ సుపరిపాలనకు ముఖ చిత్రం అంబేద్కర్ అని అలాంటి మహిళాను వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని తెలియజేశారు. ఆయనను రాజ్యాంగాని కించపరిస్తే దేశంలో అమిత్ షాకి దిక్కు ఉండదని రాజ్యాంగాని సందక్షించే పనిలో దళిత జాతి వెనక్కి తగ్గదని తెలిపారు. మండల మాల మహానాడు అధ్యక్షులు బేగం బాల్ రాజ్ కార్యదర్శి సత్యం కమిటీ సభ్యులు మండల మైనార్టీ నాయకులు ఖలీల్ ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు ప్రకాష్, బహుజన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గుర్తింపు సర్వే



అయిజ, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : అయిజ మండల పరిధిలోని కుటకనూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం ఇందిరమ్మ ఇండ్లను లబ్ధిదారులను గుర్తించే సర్వే కార్యక్రమం కొనసాగుతుంది. గతంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తులు అందజేసిన వివరాలన్నిటినీ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి అనిల్ కుమార్ ఇండ్ల వద్దకు వెళ్లి విచారణ చేస్తున్నారు.

## పార్లమెంట్ ముందు బీజేపీ ఎంపీల ఆందోళనలో పాల్గొన్న డి.కె.అరుణ



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి): పార్లమెంట్ ఆవరణలో ఆదివాసీ మహిళ, బీజేపీ సీనియర్ ఎంపీలపై ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ దాడిని ఖండిస్తూ శుక్రవారం బీజేపీ ఎంపీలు పార్లమెంట్ ముందు గాంధీ విగ్రహం ముందు చేపట్టిన నిరసన ఆందోళనలో పాల్గొన్నారు. ఎంపీ డి.కె.అరుణ పాల్గొని నిరసన తెలిపారు. ఇలాంటి దాడులను భారత్ సహించదు అంటూ పక్షార్థం ప్రదర్శన చేశారు. కాంగ్రెస్ కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. బాధ్యులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసనలో ఆమెతో పాటు ఈటెల రాజేందర్, లక్ష్మణ్, ఇతర తెలంగాణ సహచర ఎంపీలు పాల్గొన్నారు.

## సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీల్లో శనిగరం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థినిల ప్రతిభ



కోహడ, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీల్లో భాగంగా శనిగరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినిలు కరాటే పోటీల్లో జిల్లా స్థాయిలో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో 9వ తర గతి విద్యార్థినిలు టి.శ్రీనిధి, సిహెచ్.అంజలిలు విజేతలుగా నిలిచారు. టి.శ్రీనిధికి గోల్డ్ మెడల్స్, సిహెచ్.అంజలికి సిల్వర్ మెడల్స్ ను జిల్లా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ అబ్దుల్ హమీద్, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ కేదం లింగమూర్తిల చేతులమీదుగా అందజేశారు. విద్యార్థినిలు ఇద్దరు ఆత్మ రక్షణకు సంబంధించిన కరాటే పోటీల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలవడం పట్ల గర్వంగా ఉందని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఎమ్.సరళ, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను ప్రశంసిస్తూ పాఠశాలలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ విద్యార్థులకు పాఠశాలలో "రాణి లక్ష్మీ బాయి ఆత్మరక్ష" పథకం కింద శిక్షణను ఇచ్చిన కరాటే మాస్టర్ ఎం.వంశీని పలువురు అభినందించారు.

## నిత్యాన్నదానానికి 25116 విరాళం



అచ్చంపేట, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మండల పరిధిలోని శ్రీ ఉమామహేశ్వర దేవస్థానం అన్న సత్రానికి దానర్షపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు గంగుల నరసింహ రెడ్డి ధర్మపత్ని కవిత కుటుంబ సభ్యులు గౌతం రెడ్డి ధర్మపత్ని అర్జున, వరుణ్ రెడ్డి ధర్మపత్ని సుస్మారెడ్డి శ్రీ ఉమామహేశ్వర స్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శ్రీ ఉమామహేశ్వర దేవస్థానంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి నిత్యాన్నదానానికి ఇరవై అయిదు వేల రూపాయలు విరాళం అందించారు. వారికి దేవస్థాన చైర్మన్ బీరం మాధవరెడ్డి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

## ఆటో వర్కర్స్ అక్రమ అరెస్టులను ఖండించండి : కాశీనాథ్



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన ఆటో వర్కర్స్ లను వెంటనే విడుదల చెయ్యాలని యియుసీబి కార్మిక సంఘం నాయకులు, సిపిఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి కే. కాశీనాథ్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఆటో కార్మికులకు సంవత్సరానికి 12000/- జీవన భృతి ఇస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అధికారం వచ్చి సంవత్సరం పూర్తి అవుతున్న ఆటో

కార్మికులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రకటించిన తర్వాత చాలామంది మహిళలు ఆటోలు ఎక్కకుండా బస్ ప్రయాణం చేస్తున్నారు. దీంతో ఆటో కార్మికులకు ఉపాధి చాలా ఇబ్బందికరంగా మారిందన్నారు. రోజు వారిగా పైనాన్సులు కట్టడం కూడా చాలా ఇబ్బందిగా ఉన్నదని, జీవితాలు వెల్లడియడం కష్టంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు స్కీమ్ మంచిదే కానీ ఆటో వర్కర్స్ ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూచించాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన చేస్తున్న ఆటో యూనియన్ నాయకులను నారాయణపేట జిల్లా పోలీసులు జిల్లా వ్యాప్తంగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషనులకు తరలించారన్నారు. దీనిని టియూసీబి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారన్నారు. ఆటో వర్కర్స్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆటో వర్కర్స్ కు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని, ప్రమాద బీమా, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ లను ఆటో కార్మికులకు వర్తింప చేయాలని. లేనిపక్షంలో ఉద్యమాన్ని ఉదృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

## ఎస్ఈకి నూతన సర్కిల్ బాడిని పరిచయం చేసిన 1104 నాయకులు

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి) : నారాయణపేట జిల్లా నూతన సర్కిల్ బాడిని మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లా రీజినల్ అధ్యక్షుడు స్వామి, రీజినల్ సెక్రటరీ పాండు నాయక్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ యాదయ్యా గౌడ్ లు స్థానిక ఎస్.ఈ. సంజీవ్ రెడ్డి కి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన శాలువా పూలమాల తో సన్మానించారు. అలాగే ఎమ్.ఎన్.పి. డి.ఈ. శ్రీనివాస్ ను సన్మానించారు. అనంతరం నారాయణపేట నూతన సర్కిల్ ఎన్నికలు గత నెల 19 ను ఏకగ్రీవంగా నిర్వహించిన విషయం స్థానిక ఎస్.ఈ. సంజీవ్ రెడ్డి ని పరిచయం చేయటం జరిగింది.



అర్చనైజింగ్ సెక్రటరీ జూల్.వెంకటేశ్ ఆర్డీజన్ బండి ఆనంద్ రీజినల్ కోశాధికారిలను, మరియు డివిజన్ నాయకులు మన్యం మల్లేష్ గౌడ్, మల్లేష్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, భీమప్ప, పరిజయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 1104 డివిజన్ అధ్యక్షుడు మొగులప్ప, డివిజన్ సెక్రటరీ శ్రీధర్ రెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శంకర్ నాయక్, అడిషనల్ సెక్రటరీ మధుసూదన్ గౌడ్, మహబూబ్ నగర్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్, ఫోర్ మెన్ మల్లికార్జున్, పాల్గొన్నారు.

## మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మ దహనం

• జాతీయ మాల మహానాడు  
తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పిల్లి సుధాకర్  
తాడూర్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మాల మహానాడు నాగర్ కర్నూలు జిల్లా తాడూరు మండలాధ్యక్షుడు పెరుమాండ్ల అంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర హెంమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మ దహనం. ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి చింత సత్తి పాల్గొని కేంద్ర హెంమ్ శాఖ మంత్రి అయినటువంటి అమిత్ షా డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సరి కాదని భారతదేశానికి తండ్రి అంబేద్కర్ భారత పీడిత ప్రజలకు అణగారిన ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలకు ఓసినో ఉన్న నిరుపేద కుటుంబాలకు రాజ్యాంగాన్ని అందించి ప్రపంచంలో తెల్ల ఉన్నతమైన రాజ్యాంగాన్ని భారత ప్రజలకు



అందించిన వ్యక్తిని అవమానపరచడం గౌరవ హోదాలో ఉన్న అమిత్ షాకి సరియైనది కాదని భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవడమే మా హక్కుగా భావిస్తూ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెనుపోతుల పర్వతాల ఎ.కురుమయ్య

కాశీ విశ్వనాథ్, చింత కురుమూర్తి, తాడూరు మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ గడ్ల కురుమయ్య, మొకురాల అర్జున్ వెంకట్ స్వామి, సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ మెంబర్ మారేడు శివ శంకర్, కాశన్ సీయంపి దాసరి శంకర్, సీయంపి ఎడ్ల కురుమయ్య, చింత నారాయణ, కురుమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంబేద్కర్ ను అవమానపరిచిన అమిత్ షాపై నిరసన కార్యక్రమం

## • వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ ఫెడరేషన్ కన్వీనర్ బి. రమేష్

శ్రీరంగాపూర్ డిసెంబర్ 20 (జనంసాక్షి) : శ్రీరంగాపూర్ మండల ఎస్సీ ఫెడరేషన్ కన్వీనర్ జె. పర్వతాల గారి ఆధ్వర్యంలో పార్లమెంట్ లో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని అధికార బిజెపి కేంద్ర హెంసా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా పార్లమెంట్ లో మాట్లాడుతూ ప్రతిదానికీ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అంటూ భజన చేస్తారు. ఆ అంబేద్కర్ అనే పేరు కాకుండా ఒక దేవుని పేరు స్మరించుకుంటే కొంచెం పుణ్యం అన్నా ఉంటుంది. అని డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని అవమాన పరిచి, కించపరుస్తూ, మాట్లాడడం జరిగింది. అందుకు నిరసనగా శ్రీరంగాపూర్ ఎస్సీ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహమును పాలతో కడిగి పూలదండతో నివాళులర్పిస్తూ కేంద్ర హెంసా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా గారినీ తన హెంసా శాఖ మంత్రి పదవి నుండి బర్తరక్ష చేయాలని అదే విధంగా డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి లేదా అంబేద్కర్ విగ్రహంకు మోకరిల్లుతూ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని ఎస్సీ ఫెడరేషన్ సభ్యులు నిరసన కార్యక్రమం తెలియ జేయడం

జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి సంఘీభావం తెలుపుతూ విచ్చేసిన శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగంలో రచించినటువంటి ఎన్నో హక్కులలో భాగంగా బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అందులో భాగంగా భారత రాజ్యాంగంలోని హక్కులను పొందుతూ ఈరోజు గల్లీ నుండి ఢిల్లీ వరకు ప్రతి ఒక్కరు పదవులు అనుభవిస్తున్నారని అలాంటి ప్రపంచ మేధావి రాజ్యాంగ నిర్మాతను ఈరోజు నీవు కించపరుస్తూ మాట్లాడడం సమంజసం కాదు ఇందుకు బహిరంగ క్షమాపణ చెబుతూ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటం ముందు మోకరిల్లుతూ క్షమాపణ చెప్పాలని శ్రీహరి రాజు కోరారు. శ్రీరంగాపూర్ మండల ఎస్సీ ఫెడరేషన్ కన్వీనర్ జె పర్వతాల మాట్లాడుతూ. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన భారత రాజ్యాంగాన్ని అనుసరిస్తూ ఈరోజు నీవు కేంద్ర హెంసాశాఖ మంత్రిగా పదవి చేపట్టినవంటే అది డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పుణ్యమే అని, అంతటి పవిత్రమైన హెంసాదాలో ఉంటూ

నీవు ఈరోజు ఒక ప్రపంచ మేధావిని అవమాన పరుస్తావా...? అని, అమిత్ షా వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆశన్న మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కించపరిచి, అవమాన పరుస్తూ మాట్లాడిన అమిత్ షా గుర్తించుకో దేవుళ్లను అర్జం పెట్టుకొని రాజకీయం చేసేటటువంటి మీకు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గురించి మాట్లాడే అర్హత మీకు లేదని, మా దృష్టిలోమా బదుగు బలహీన వర్గాల దళిత పీడిత వర్గాలకు కనిపించే దైవం ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది ఒక డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని, అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిరానికి స్థలం విషయంలో జరిగినటువంటి కోర్టు కేసులో ఏ దేవుడు వచ్చి ఆ యొక్క రామ మందిరం స్థలం గురించి మాట్లాడలేడు, కానీ మా ఆరాధ్య దైవం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన భారత రాజ్యాంగంను గౌరవిస్తూ కోర్టు తీర్పు ఇవ్వడం జరిగింది. అని ఇది గౌరవ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గొప్పతనం అని తెలియజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఈ నిరసన కార్యక్రమంకి సంఘీభావం తెలుపుతూ శ్రీరంగాపూర్



కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు, బిసి ఫెడరేషన్ ఉమ్మడి మండల కన్వీనర్ శివకుమార్ నాయుడు, పర్వతాల, పి. శ్రీనివాసులు, జె ఆశన్న, చిన్న చంద్రయ్య, పాల్గొన్నారు.

## డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై క్షమాపణ చెప్పాలి

### • డిసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అంజనేయులు గౌడ్

నర్సాపూర్, 20 డిసెంబర్, (జనంసాక్షి) : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పై పార్లమెంట్ సాక్షిగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర హెంసాశాఖ మంత్రి అమిత్ షా తక్షణమే క్షమాపణలు చెప్పాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం విలేక రులతో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు రాజకీయ పట్టుం కోసం అంబేద్కర్ జవం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అయిన పేరు ఎత్తకూడదని చెప్పటం సిగ్గు చెటని అన్నారు. అంబేద్కర్ పై దాడి అంటే రాజ్యాంగంపై దాడిగానే దేశంలోని ప్రతి పౌరుడు భావించాలని అన్నారు. అతని వ్యాఖ్యలను సుమోటాగా తీసుకొని అమిత్ షా పార్లమెంట్ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలని మంత్రి పదవి నుండి తొలగించాలని అన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాతపై వ్యంగ్యంగా అనుచితంగా మాట్లాడడం హేయమైన చర్య అని అన్నారు. అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలను అమిత్ షా వెనక్కి తీసుకొని దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని లేని పక్షంలో దేశ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రాజ్యాంగ పరిరక్షణ ఉద్యమాన్ని ఉద్యతం చేస్తామని అంజనేయు గౌడ్ హెచ్చరించారు.



## మోకాళ్లపై నిరసన తెలిపిన సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు

### నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి) :

తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చాలంటూ నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ పార్క్ ధర్మా సెంటర్ దగ్గర సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె నేటితో తొమ్మిదవ రోజుకు చేరింది. శురవారం ఉద్యోగులు మోకాళ్లపై నిలబడి వినూత్న నిరసన తెలిపారు. నేటి దీక్షకు రాష్ట్ర బాషాపాఠ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు యశ్వంత్, లక్ష్మీకాంత్, సత్యనారాయణ కామ్మె, సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ సెక్రటరీ గొడుగు నర్సయ్యలు, అసిస్టెంట్ జిల్లా యువజన క్రీడా అధికారి సాయినాథ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాయమ ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాలరాజ్, వ్యాయమ ఉపాధ్యాయులు రత్నయ్య, రాజశేఖర్, రామకృష్ణరెడ్డి, శ్రీధర్, అంజనేయులు, అనంత్ సేన, ఆపిడిఎస్ యూ జిల్లా అధ్యక్షులు సాయికుమార్ పాల్గొని సంఘీ భావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాషాపాఠ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ గత రెండు దశాబ్దాలుగా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు చాలీ



చాలని జీతాలతో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. మిగతా ఉపాధ్యాయులు ఏవిధంగా అయితే విధులు నిర్వహిస్తారో మీరు కూడా అలాగే విధులు నిర్వహిస్తారని కానీ జీతాలలో చాలా వ్యత్యాసం ఉందని కావున ప్రభుత్వం స్పందించి బేషరతుగా సమగ్ర శిక్ష న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని కోరారు. నేడు సమ్మె నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర శిక్ష

ఉద్యోగులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాయమ ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మధ్యాహ్న భోజనం వసతి కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాక్ అధ్య ఓక్షులు ఎల్లాగౌడ్, అల్లాప్, గౌరమ్మ, విజయ, శాలిని, రాజ్యలక్ష్మి, అశ్వినీ, వెంకటరెడ్డి, కృష్ణకుమార్, నవీన్, అనితలు, సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా రాఘవేంద్రస్వామి 109వ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవేడుకలు

### • రథోత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులు

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి): నారాయణపేట రాఘవేంద్రస్వామి అలయంలో 109వ సంవత్సరపు ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలతో పాటు మధ్యాహ్నం పన్నెండు గంటలకు మహారథోత్సవం వైభవోపేతంగా జరిగాయి. విద్వాన్ అనిల్ దేశాయీ రాఘవేంద్ర స్వామి మహిమలను కోనియాడారు. కోలివిన వారికి కొంగుబంగారంగా రాఘవేంద్ర స్వామి నిలుస్తున్నారని ప్రతి ఒక్కరిలో దైవ చింతన పేంపొందలన్నారు. ఆలయ అర్చకులు నర్సింహచారి, శక్తిపీఠం వ్యవస్థాపకులు స్వామి శాంతనంద, రాఘవేంద్రసేవా సమితి సభ్యులు లక్ష్మీకాంత్ రావు, శ్రీనివాసరావు, నర్సింహ. శ్రీపాద్, సీతారామారావు, శేషు, అనిరుద్ధ, ధరణిదర్, దీరజ్, విద్యాధర్, ప్రకాష్, ప్రసాద్, మంజునాద్, ప్రహ్లాద్. రాజేంద్ర ప్రసాద్ తదితరులున్నారు.



## కేంద్ర హెంసా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా చిత్రపటం దహనం



నర్సాపూర్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : నర్సాపూర్ లో కేంద్ర హెంసా మంత్రి అమిత్ షా చిత్రపటాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిసీని అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఆవుల రాజరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేయడం విచారణకరమని కేంద్ర హెంసాశాఖ మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అతని వ్యాఖ్యలు సుమోటాగా తీసుకొని పార్లమెంట్ సభ్యత్వాన్ని రద్దు



చేసి కేంద్రమంత్రి పదవి నుండి తొలగించాలన్నారు. మొదటగా పట్టణం చిల్లన్ పార్క్ లోని బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి బస్ స్టాండ్ వద్దకు ర్యాలీగా వెళ్ళారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లేష్, పట్టణ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు అశోక్, హాబీబ్ ఖాన్, ఉదయ్ కుమార్, రాజు యాదవ్, అజ్మత్, లలిత, సాగర్ తోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి

• బజెపి రాష్ట్ర కోశాధికారి బండారి శాంతి కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి): స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బజెపి సత్తా చాటాలని బజెపి రాష్ట్ర కోశాధికారి శాంతి కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం పడమటి ఆంజనేయస్వామి బ్రహ్మేశ్వర వాల్ భాగంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి ప్రాణాచారి శాంతి కుమార్ కు పాలువ కప్పి ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బజెపి పార్టీకి కార్యకర్తలే పట్టుకొమ్మలని స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలిచే లక్ష్యంగా వనిచేయాలని సూచించారు బూత్ స్థాయిలో కమిటీలను ఏర్పాటు చేయడంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరచాలని పార్టీలోని కార్యకర్తలు



నాయకులు అందరు కలిసికట్టుగా అభ్యర్థల విజయానికి కృషి చేసి అత్యధిక పంచాయతీ సర్పంచులను గెలుచుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణపేట అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రతన్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రఘురామయ్య గౌడ్, రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా జాయింట్ కన్వీనర్ మఠం మయ్యారావు, భాస్కర్, కౌన్సిలర్ రాంమాధవ్, మంజునాథ్, పూల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎం కమ్ జిల్లా పోటీలో చిలవ్ చేడ్ మండల విద్యార్థి

• జిల్లా స్థాయి బ్యాడ్మింటన్ రన్నర్గా కీర్తిశ్రీ చిలవ్ చేడ్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినటువంటి సీఎం కమ్ జిల్లాలో జిల్లా స్థాయి సీఎం కమ్ పోటీలు నిర్వహించగా చిలవ్ చేడ్ మండలానికి చెందిన విద్యార్థి జిల్లాస్థాయి బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో కీర్తిశ్రీ రన్నర్ కమ్ గెలుపొందడం జరిగింది జిల్లా స్థాయి బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో అలాగే మండల స్థాయి సీఎం కమ్ పోటీలో కబడ్డీ, కోకో, పోటీల్లో కీర్తిశ్రీ మొదటి బహుమతులు సాధించడంతో జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అవుతూ జరిగింది విద్యార్థి కీర్తిశ్రీ జిల్లాస్థాయి మండల స్థాయిలో మంచి ప్రతిభ కనబరిచి రెండు పోటీల్లో జిల్లా స్థాయి పోటీలో రన్నర్ కమ్ గెలుపొందగా మండల స్థాయిలో రెండు కబడ్డీ కోకోలో



మొదటి బహుమతులు సాధించిన విద్యార్థి కీర్తిశ్రీకి వారి తల్లిదండ్రులు పారశాల ఉపాధ్యాయులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు

# తర్నికల్ తండాలో ఉప్పుల వెంకటేశ్ మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



కల్లకర్తి, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : కల్లకర్తి మండలం లోని తర్నికల్ తండా చెందిన రాజావత్ సేవియా నాయక్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం జరిగింది. మృతుడి గురించి తెలుసుకున్న

రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉప్పుల వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ మృతుడు కుటుంబానికి అన్ని రకాలుగా అండగా ఉంటామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పుల వెంకటేశ్ అన్న సైన్యం బిఆర్ఎస్ కల్లకర్తి అధ్యక్షుడు దారమోని గజేష్, తర్నికల్ తండా మాజీ సర్పంచ్ సోమనాథ్ నాయక్, బిఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు గుండ్య నాయక్, మండల మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు రుక్మిణి, కృష్ణ, శ్రీను నాయక్, భాస్కర్ నాయక్, రాలల్ నాయక్, వెంకటేశ్ నాయక్, నరేష్ నాయక్, బాబులల్ నాయక్, సిద్ధు నాయక్, సోమనాథ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రత్యేక పంచాయతీ ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామ సభ

రూరసంగం, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి): మండలంలోని తుమ్మనపల్లి పంచాయతీలోని అదనపు గ్రామంగా (అప్లెట్ గ్రామం) ఉన్న సంగం (కే) గ్రామాన్ని పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని శుక్రవారం జిల్లా డిఎల్ పివో అమృత, ఎంపిడివో సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సభ ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామస్తుల అభిప్రాయాలను వారు సేకరించారు. గ్రామానికి చెందిన ఎక్కువ మంది ప్రజలు తమ గ్రామాన్ని పంచాయతీగా చేయాలని గ్రామ సభల్లో తీర్మానించారు. అదే విధంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు హనుమంతు రావు పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో కూడా సంగం (కే) ను పంచాయతీగా చేయాలని ఎంపిడివో సుధాకర్ కు వివరణ పత్రం అందజేశారు.



# పోలీసుల అదుపులో ఆటో కార్లకులు



హత్నూర్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : ఆటో కార్లకు నాయకులను శుక్రవారం పోలీసులు ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఆటో కార్లకు జేపీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లో ధర్మా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఇంటలిజెన్స్ ద్వారా వచ్చిన సమాచారం మేరకు కార్లకు నాయకులను అదుపులోకి తీసుకోవడం జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు. వేకువ జామునే పోలీసులు కార్లకు నాయకుల ఇంటి వద్ద అరెస్టు చేసి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. జేపీ నాయకులనుండి ఎలాంటి పిలుపు లేదని అకారణంగా పోలీసులు అరెస్టు చేశారని కార్లకు నాయకులు చెప్పడం గమనార్హం. అరెస్టును వారిలో మోటార్స్, ట్రాన్స్పోర్ట్ సిబిఐ యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శేఖర్, ఐఎస్పీయూసి మండలాధ్యక్షుడు భట్టు మారుతి రాజు, కృష్ణ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, ఖాజా బాబ్, నరసింహారెడ్డి, జమాలద్దీన్ తదితరులు ఉన్నారు.

# ప్రమాద బాధితుడిని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి

వనపర్తి, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి): ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై హైదరాబాద్ లోని యశోదా హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న వనపర్తి పట్టణానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు లోకాజీ రావును మాజీ వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి శుక్రవారం పరామర్శించారు. లోకాజీరావుకు మెరుగైన చికిత్స అందజేయాలని ఆసుపత్రి యాజమాన్యానికి సూచించారు. అధైర్యపడొద్దని, తన సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని నిరంజన్ రెడ్డి భరోసానిచ్చారు.



# వచ్చే బడ్జెట్ లో శాశ్వత పరిష్కారం చేస్తాం

• పంచాయతీ కార్యదర్శి రఘు స్వామి కృష్ణ, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి): మండలం గుడేబల్లూర్ గ్రామం లోని లక్ష్మీదేవి ఆలయం వెనకాల ఉండే కొత్త కొలి కాలనీలో వచ్చే బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించి డ్రైనేజీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చేస్తామని పంచాయతీ కార్యదర్శి రఘు స్వామి చర వాణిలో జనం సాక్షికి తెలిపారు. డ్రై నేజీ నీరు రోడ్లపై ఇప్పుడు పారడంలేదని గతం నుంచి డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేక రోడ్లపై పారుతున్నాయని అన్నారు. అయినప్పటికీ తాత్కాలికంగా చిన్నపాటి కాలువ తీసి, సమస్య లేకుండా మురికి నీరు రోడ్లపై పారకుండా పంచాయతీ కార్మికులతో కలసి పనులు చేశామని తెలిపారు. రానున్న బడ్జెట్ లో ఈ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చేస్తామని గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి రఘు స్వామి తెలిపారు.



# పిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తో కాటమోని రాజశేఖర్ గౌడ్

పెళ్ళేరు, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి): హైదరాబాద్ గాంధీభవన్ లో శుక్రవారం వనపర్తి జిల్లా జై గౌడ్ అధ్యక్షుడు కాటమోని రాజశేఖర్ గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను సన్మానించారు. పెళ్ళేరు మండలం సూగురు గ్రామానికి చెందిన రాజశేఖర్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కార్య క్రమాలు, పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు హైదరాబాద్ వాసులు మహేందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా ముగిసిన జిల్లా స్థాయి సీఎం కమ్ క్రీడా పోటీలు



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనంసాక్షి): నారాయణపేట జిల్లా స్థాయి సీఎం కమ్ క్రీడా పోటీల ముగింపు వేడుకలలో పాల్గొన్న జిల్లా యువజన క్రీడా అధికారి వెంకటేశ్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు దత్తురావు. ఈ సందర్భంగా దత్తురావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ప్రతి సంవత్సరం క్రీడలు నిర్వహించాలి వారి వల్ల విద్యార్థులు చురుకుగా ఉంటారని తర్వాత క్రీడాకారుడు అనేవాడు గడిచిపోయినా వారిని మరిచి వచ్చే భవిష్యత్ గుర్తుంచి ఆలోచించాలి అని అన్నారు. జిల్లా యువజన క్రీడా అధికారి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ నేడు జిల్లా సీఎం కమ్ పోటీలు విజయవంతం కావడానికి జిల్లాలో పనిచేస్తున్న పిడి, పి ఈటిల కృషి ఉందని అలాగే ప్రతి సంవత్సరం కూడా సీఎం కమ్ క్రీడాపోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని వారికి గ్రామస్థాయి లో రిజిస్ట్రేషన్ లు చేసుకోవాలని కోరారు. నేడు చివరిరోజు అథ్లెటిక్ పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ పోటీలో పాల్గొని విజయం సాధించిన వారికి మెడల్స్ ను బహుకరించడం జరిగింది. నేటి ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ సెక్రటరీ నర్సిములు, పిడిలు రమణ, సాయినాథ్, రామకృష్ణ రెడ్డి, అనంతసేన్, బాలరాజ్, ఆంజనేయులు, శ్రీధర్, శేఖర్, రాజశేఖర్, పారిజాత, అక్బర్ పాషా, పర్వీన్ పిఈటిలు కృష్ణవేణి, స్వప్న, రాజేష్, మంజుల, సవిత ఖలో ఇండియా కోచ్ హాసీకలు పాల్గొన్నారు.



# జిల్లా స్థాయి సీఎం కప్పు సైకిలింగ్ పోటీలు ప్రారంభం



మట్ల, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఆదేశాల మేరకు, నారాయణపేట జిల్లా స్పోర్ట్స్ అథారిటీ జిల్లా సైకిలింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నారాయణపేట జిల్లా స్థాయి సీఎం కప్పు సైకిలింగ్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను మక్తల్ ఠాణిల్లో సతీష్ కుమార్, సిఐ జి. చంద్రశేఖర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ బోగేశ్వర్లు, వెంకటేశ్ శెట్టి, సైకిలింగ్ జిల్లా కార్యదర్శి బి.గోపాలం, మాజీ జెడ్పీటీసీ లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ కోళ్ల వెంకటేశ్ జెండా ఊపి సైకిలింగ్ పోటీలను ప్రారంభించారు. మక్తల్ - కర్నూరు రోడ్ లో రోడ్డు స్పీడ్ సైకిల్ పోటీలను బాల బాలికలకు నిర్వహించారు. డివైయన్ జెండా ఊపి ప్రధాన కార్యదర్శి బి.గోపాలం మాట్లాడుతూ సైకిలింగ్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలను ఈ



నెల 27 నుండి 29 వరకు హైదరాబాద్ మహాశ్వరంలో జరుగు రాష్ట్రస్థాయి సైకిల్ పోటీలకు పంపుతామని తెలిపారు. ఈ పోటీలలో జిల్లా నలుమూలల నుండి 300 మంది బాల బాలికలు పాల్గొన్నారు. ఈ సైకిలింగ్ క్రీడాకారులకు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి.గోపాలం హెల్మెట్స్, టీషర్ట్స్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీడీలు విష్ణువర్ధన్, నరేష్, ఈశ్వర్, దామోదర్, రమేష్ కుమార్, అప్రెష్, రాకేష్, మీనా కుమారి, రాజేశ్వరి, శ్రీవాణి, రేణుక, బి. దీప, పుష్పలత, స్వరూప, సౌమ్య, లత, విద్యాసాగర్, అంజనేయులు, లియాకత్ అలీ, నవనీత, దాక్షర్ వెంకటరమణ, మెడికల్ సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# మండల యాదవ కమిటీ అధ్యక్షులుగా గొల్ల నరేష్ యాదవ్

మాగనూరు, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మాగనూరు మండల యాదవ కమిటీ నూతన అధ్యక్షులుగా గొల్ల నరేష్ యాదవ్ నూ ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు గొల్ల వెంకటయ్య తెలిపారు. కార్యదర్శిగా గొల్ల నారాయణ యాదవ్, కోశాధికారిగా కోల్పూర్ మహేష్ యాదవ్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన యాదవ కమిటీ సమావేశంలో యాదవ అభివృద్ధికి పాటుపడతామని నూతనంగా ఎన్నికైన సభ్యులు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందరికీ అందే విధంగా యాదవల హక్కుల కొరకై పాటుపడతామని అన్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన యాదవ సంఘం సభ్యులకు జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు వెంకటయ్య అభినందనలు తెలిపారు.



# ముగిసిన అంజన్ బ్రహ్మాత్సవాలు



మట్ల, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : పడమటి అంజనేయ స్వామికి సాయంత్రం కల్ప వృక్షంలో ఉంచి సేవతో గత ఎదురోజులుగా జరిగిన అంజన్ ఉత్సవాలను పూజారులు ముగింపు పూజలు చేశారు. అంజన్ ఉత్సవాలు ప్రారంభమైన రోజు నుంచి ఎదురోజులు వివిధ వాహనాలతో నేడు ఎడమ రోజు అంజనేయ స్వామి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని కల్పవృక్షం లో ఉంచి అవరణలో గర్భాలయం చుట్టూ ప్రదక్షణ నిర్వహించి అనంతరం అలయం ప్రధాన అర్చకుడు ప్రాణేశ చారి ముగింపు ఉత్సవాలకు ప్రత్యేకంగా వివిధ రకాలపూలతో పూజలు చేసి మంగళ హారతితో ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ఇ.ఓ. శామసుందర చారి, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

• వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జూలూరి రమేష్ బాబు



కల్వకుర్తి డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవి దేవాలయం కల్వకుర్తిలో శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జూలూరి రమేష్ బాబు హాజరయ్యారు. వాసవి క్లబ్ నూ తన అధ్యక్షుడు బాదం రాఘవేందర్ ఆధ్వర్యంలో వాసవి క్లబ్ నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ గవర్నర్ కల్పివర్మ రమేష్, జోన్ వైర్లస్ చిదిరి శ్రీనివాసులు, నీల లింగం, గుగ్గిళ్ళ శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి నీల కోటిశ్వర్, కోశాధికారి మాచిపెద్ది రవికుమార్, వసంతి అధ్యక్షురాలు బాదం ధనలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి నీలా స్రవంతి, కోశాధికారి మాచిపెద్ది కల్పన, వాసవి క్లబ్ సభ్యులు చిగుళ్లపల్లి శ్రీధర్, కొండూరు కృష్ణయ్య, నారాయణరాజు, మాచిపెద్ది అశోక్, కల్ప అంజనేయులు, జూలూరి రవి, పోల ప్రవీణ్, జూలూరి ప్రకాష్, శిష్య రాఘవేందర్, పాపిశెట్టి రవి, జూలూరి వీరేష్, జూలూరి విజయకుమార్, బాదం హరీష్, దాచేపల్లి తిరుపతయ్య, జూలూరి వినీత్ బాదం వెంకటేశ్వర్లు, వీరబొమ్మ శ్రీధర్, మరియు వసంతి క్లబ్ సభ్యులు జూలూరి మౌనిక, నీల సునీత, దాచేపల్లి రోజా, మాచిపెద్ది లావణ్య, గంప శ్రీదేవి, చామల నిర్మల, శిష్య పద్మవీరమల్ల శాంతి, పూరి స్వప్నా పాల్గొన్నారు.

# అమిత్ షా పార్లమెంట్ సభ్యత్వం రద్దు చేయాలి

• సీపీఎం నేతల డిమాండ్  
వనపర్తి, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి): భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, బహుజనుల ఆశాజ్యోతి దాక్షర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ అగ్రనేత అమిత్ షాను వెంటనే క్యాబినెట్ నుంచి బర్రకఫ్ చేయాలని పలువురు సీపీఎం, దాని అనుబంధ సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేశారు. సీపీఎం కేపీపీఎస్, సీఐటీయూ, గిరిజన సంఘం, తెలంగాణ రైతు సంఘం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, డివైఎఫ్ఐ, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో వనపర్తి జిల్లా పరిధిలోని పాన్ గల్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో సిఐటీయూ మండల కన్వీనర్ సార్యవంశం రాము అధ్యక్షతన శుక్రవారం నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేపీపీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గంధం భగత్, గిరిజన సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బాల్కు నాయక్, ప్రజా సంఘాల నాయకులు భీమయ్య పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ అమిత్ షా రాజ్యసభలో అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. అమిత్ షా రాజ్యసభలో మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అని అంబేద్కర్ జపం చేయడం ఒక ఫ్యాషన్ అయిపోయిందని, అదే దేవుని తలచుకుంటే స్వర్గానికి పోతారని మాట్లాడటం ఆయన మత తత్వ ధోరణిని, అహంకారాన్ని తెలియజేస్తుందని అన్నారు. దీనిని ప్రజా సంఘాలు ప్రజాతంత్ర వారు, రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలని తపసపడే వాళ్లు ఖండించాలని కోరారు. అమిత్ షా దేశ



ప్రజలకు వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని, మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దళితలు వెనుకబాటుతనాన్ని, అంటరానితనాన్ని తీవ్రంగా ప్రశ్నించి తన జీవితాన్ని బదుగు బలహీన వర్గాలకు అంకితం చేసిన మహనీయుడు అంబేద్కర్ అని కొరియాడారు. అమిత్ షా అంబేద్కర్ పలచన చేస్తూ వ్యాఖ్యలు చేయడం వాటిని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ సమర్పించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత రాజ్యాంగ రచన కమిటీ చైర్మన్ అంబేద్కర్ అని నేడు దళితులు, గిరిజనులు, బలహీన వర్గాలకు అణగారిన వర్గాలకు రిజర్వేషన్లు ఉండడానికి ప్రధాన కారణం అంబేద్కర్ రాసిన భారత రాజ్యాంగం అని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం మార్పు అనేది బిజెపి లక్ష్యం అని దాని స్థానంలో మనుధర్మ శాస్త్రాన్ని ప్రవేశ

# కేంద్ర హెమాం శాఖ మంత్రి దేశ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలి



• రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డి. బాల రెడ్డి, మురళి వీరనగండ్ల, డిసెంబర్ 21, (జనంసాక్షి) : రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పైన కేంద్ర హెమాం మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకొని బేరతుగా దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని వీరనగండ్ల

మండల కేంద్రంలో ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రాస్తూరోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డి. బాల రెడ్డి, కెపివిఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి మురళి మాట్లాడుతూ... కేంద్ర హెమాం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా రాజ్యసభలో చేసిన వ్యాఖ్యలు దేశ ప్రజల్ని అవమానించడమేనని అన్నారు. మనువార రాజ్యాంగాన్ని అమలుచేసేందుకు బిజెపి ప్రయత్నాలు చేస్తుందని ఇందుకు అమిత్ షా వ్యాఖ్యలే నిదర్శనమని అన్నారు. సామాజిక న్యాయం కోరుకునే మహనీయుడు డా. బి ఆర్ అంబేద్కర్ ను అవమానించడం బిజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ కు సంబంధించిన నాయకులు, మంత్రులకు పరిపాటిగా మారిందన్నారు. తక్షణమే కేంద్ర హెమాం మంత్రి అమిత్ షాను బర్రకఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్య కార్మిక సంఘం నాయకులు సిహెచ్ వెంకటయ్య, సిఐటీయూ నాయకులు అశోక్ కల్వకిత కార్మిక సంఘం నాయకులు వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, డివైఎఫ్ఐ నాయకులు జానీ, ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు నవీన్, రైతు సంఘం నాయకులు నరసింహ. ప్రజా సంఘాల నాయకులు కురుమయ్య, జిట్టి కేశవులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కామ్రేడ్ వెంకట్ రెడ్డి సేవలు చిరస్మరణీయం

● రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చిలుక బాల్ రెడ్డి.



విధంగా ఉద్యమాలు చేశారని తెలిపారు. చౌదర్లల్లి గట్టుపల్లి అనేక గ్రామాల్లో భూ పంపిణీ చేయించారని సరైన అవకాశాలు లేక చదువుకు దూరం అయ్యే పరిస్థితిలో ఉన్నటువంటి అణగారిన కులాలకు చెందిన వారిని చేరదీసి గోరటి వెంకన్న లాంటి అనేకమంది దళిత విద్యార్థులను చదువుపట్ల మక్కువ పెరిగేలా ప్రోత్సహించి ఉన్నత వ్యక్తులుగా తీర్చిదిద్దటానికి కృషి చేశారని అన్నారు. ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి స్తూపం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన సతీమణి విజయలక్ష్మి, కూతుళ్లు సునీత, సుమలత

మరియు అల్లుళ్లు సిపిఎం పార్టీ కల్యకుర్తి ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శి, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి. ఆంజనేయులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పిపి మల్లయ్య, పరశురాములు, ఎంప్లాయిన్ వాయిస్ పత్రిక ఎడిటర్ కె వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఎం పార్టీ నాయకులు కిషోర్, కాజా పాషా, మరియు ప్రజాసాట్వామండలి జిల్లా కన్వీనర్ జగన్, విజయ్ ఆమనగల్ ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శి కాసుగుల వెంకటయ్య సిపిఎం పార్టీ తలకొండపల్లి మండల నాయకులు చెన్నయ్య, పెంటయ్య, పోచయ్య, సాయిలు, డివైఎఫ్ఐ నాయకులు శివశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంగన్వాడీ, పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలను సూపర్వైజర్లు విభిగా పర్యవేక్షించాలి

● జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి  
మహబూబ్ నగర్ జూనియర్, (జనంసాక్షి) : అంగన్వాడీ, పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలను మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సూపర్ వైజర్ లు సక్రమంగా పర్యవేక్షణ నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం మినీ సమావేశ మందిరంలో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సి.డి.పి.ఓలు, సూపర్ వైజర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను ప్రభుత్వం పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలుగా మార్చినందున అంగన్ వాడీ పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలుగా ప్రభుత్వం జరి చేసిన మార్గదర్శకాల మేరకు ఆట, పాటలతో కూడిన విద్య, పౌష్టిక ఆహారం అందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అంగన్వాడీ, పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో మండలాల వారిగా సెక్షన్లలో పని చేస్తున్న వారి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంగన్వాడీ, పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏ మండలంలో పని చేస్తున్న సెక్టార్ల పరిధిలో పని చేస్తున్న వారిని ఆయా మండలాల పరిధి లోని సెక్టార్లలో పని చేసేలా హేతు బద్ధికరణ చేయాలని సూచించారు. అంగన్వాడీ, పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. బరువు తక్కువ ఉన్న పిల్లలను గుర్తించడంలో అలసత్వం వహించడం పట్ల సి.డి.పి.ఓ లను, సూపర్ వైజర్ లను కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. బరువు తక్కువ ఉన్న 5 సంవత్సరం లోపు పిల్లలను గుర్తించి ఎన్ ఆర్ సి సెంటర్ కు పంపించాలని, సాధారణ బరువు వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. సూపర్వైజర్లు



అంగన్వాడీ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసే సమయంలో లోకేష్‌వన్ తో వచ్చే ఫోటోలను ఆప్ లో ఆప్లోడ చేయాలని సూచించారు. ఫీల్డ్ లో ఒక్క సూపర్వైజర్ కూడా ఎక్కడ కనిపించడం లేదని, గర్భిణులు ఇంటికి వెళ్లి వారి గురించి అడిగి తెలుసుకోవాలని, ఆప్ లో ఎప్పటి కప్పుడు డేటా అప్లోడ చేయాలని సూచించారు. అంగన్వాడీలో ఫ్యాన్లు, లైట్లు, టైమ్ టేబుల్, టాయిలెట్లు, పిల్లలకు యూనిఫాం వంటివి ఏర్పాటు చేయాలని, మండలానికి ఒక మోడల్ సెంటర్ గా ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అంగన్వాడీ, పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో స్టంట్ ఉన్న చోట న్యూట్రి గార్డెన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశం లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్రప్రతాప్, మహిళా, శిశు, వయో వృద్ధుల, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ అధికారిణి జరీనాబేగం పాల్గొన్నారు.

# దేశ రాజకీయాల్లో పూర్వ విద్యార్థులు

● అక్బల రామన్ గౌడ్



వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : వనపర్తి ప్రభుత్వ రాణి లక్ష్మీదేవమ్మ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు దేశ రాజకీయాలలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని అప్పటి పూర్వపు విద్యార్థి అక్బల రామన్ గౌడ్ అన్నారు. చిన్ననాటి నుంచి విద్యార్థి దశ నుంచి రాజకీయాలలో ఏపీపీ నుంచి మొదలుకుంటే బిజెపి వైపు విద్యతో పాటు రాజకీయ రంగంలో ఎంతో కృషిచేసి రాజకీయాలను శాసిస్తున్నారని ఆయన సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కళాశాలలో విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు రాజకీయ నాయకులతోపాటు న్యాయస్థానాలలో 'పోలిస్ శాఖలో విద్యాశాఖలో, ఇంజనీరింగ్ , డాక్టర్లుగా ఉన్నత శిఖరాలు చేరుకున్నారని ఆనాటి జ్ఞాపకాలు ఎప్పటికీ మరువలేక పోతున్నామని ప్రతి ఒక్కరి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. స్వర్ణోత్సవాలు ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతగా 1974 నుంచి ఇప్పటివరకు చదువుకున్న బాల బాలికలు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు.

# పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన ఎంపీడీవో

ఉర్కొండ, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని రేవల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యత, విద్యాభోధన గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. విద్యార్థుల, ఉపాధ్యాయుల హాజరు రిజిస్టర్లు ప్రధానోపాధ్యాయుల ద్వారా పరిశీలించడం జరిగింది. సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదువుకుంటే భవిష్యత్ లో కలిగే ప్రయోజనాల గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. అనంతరం రేపల్లి, తిమ్మవపల్లి గ్రామాల నర్సరీలను పరిశీలించడం జరిగింది.



# కల్యకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం

● ఎర్రవెల్లి ఎర్రవెల్లి తండా ముంపు గ్రామాలపై అసెంబ్లీలో ప్రస్తావనపై



చారకొండ, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని గోకారం ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఎర్రవెల్లి, ఎర్రవెల్లి తండా ముంపుకు గురవుతున్న నేపథ్యంలో అసెంబ్లీలో మొట్టొక కసిరెడ్డినారాయణ ప్రస్తావిస్తూ ఆయా గ్రామాలు ముంపుకు గురికాకుండా చూడాలని కోరడంతో శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత శ్రీనివాస్ రేపర్లులో ఎమ్మెల్యే చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

# మధ్యాహ్న భోజనాన్ని తనిఖీ చేసిన తహశీల్దార్



మల్లకల్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం పథకాన్ని తహశీల్దార్ జుబీర్ మొహియుద్దీన్ ఆకస్మికంగా సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. శుక్ర వారం మధ్యాహ్న భోజనం అమలు తీరును, మెనూ అమలు తీరును, స్టాక్ పాయింట్ ను భోజన తయారీకి ఉపయోగించే కారగా యలు, దినుసులు, నూనెలు, మసాలాపొడి వాటి తయారీగడుపు తేడి లను పరిశీలించారు. వంట చేసే విధానమును, హ్యాండ్ వాష్ ఏరియా, టాయిలెట్ల నిర్వహణను పరిశీలించారు. యుడిఎం రైస్ స్టాక్ రిజిస్టర్, ఫుడ్ సేఫ్టీ కమిటీ రిజిస్టర్, ఫుడ్ బేస్డ్ రిజిస్టర్లను పరిశీలించారు. అనంతరం భోజనం చేసే సంప్రద్య వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల ఎంకూఓ జి సురేష్ ఉపాధ్యాయులు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జాకీర్ హుస్సేన్, నాగేశ్వర్ రావు, బలరాం, మంజులభాయి, ఇంచార్జి ప్రదీప్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

# వీరసముద్రం కట్టను పరిశీలించిన నాయకులు, అధికారులు



శ్రీరంగాపూర్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : శ్రీరంగాపూర్ మండల పరిధిలోని తాటిపాముల వీరసముద్రం నీరు వృధాగా కిందికి పోవడాన్ని సంబంధిత అధికారుల తెలియజేయగా వీరసముద్రం చెరువును శుక్రవారం రోజున మండలతహశీల్దార్ మురళి గౌడు సంబంధిత ఇరిగేషన్ అధికారులు డి.కిరణ్ కుమార్ తెలియజేయగా వీర సముద్రం చెరువును పరిశీలించమని సంబంధిత ఏ ఈ రాము గారిని ఆంశించారు. అధికారులతో పాటు మండల గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు కలిసి వీరసముద్రం కట్టను పరిశీలించడం జరిగింది. ఇట్టి విషయం పై స్పందించి ఎమ్మెల్యే తుడిమేగారెడ్డి పూర్తి స్థాయి పరిశీలన జరిపించి రంధ్రాలను త్వరిత గతిన ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా మరియు నీళ్లను వృధా కాకుండా సమస్యను పరిష్కారం చేయవలసిందిగా ఉన్నత అధికారులకు కూడా చూచిస్తాను అన్నారు. స్పందించి ఎమ్మెల్యే తుడిమేగారెడ్డి అధికారులతో మాట్లాడుతూ అని చెప్పడంతో నాయకులు ఎమ్మెల్యే తుడిమేగారెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగా పురం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మండల బిసి సెల్ ప్రెసిడెంట్ పలుస రాజ గౌడు, మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ కరపాగ కురుమన్న తాటిపాముల కాంగ్రెస్ నాయకులు మండగిరి చిన్న గోవిందు సీరెడిలు బోయ రామచేంద్రయ్యమరియు పాల్గొన్నారు.



### దరఖాస్తుదారులు వార్డు అధికారులకు సహకరించాలి

● **మున్సిపల్ కమిషనర్ రామకృష్ణారావు**  
సర్పాహార్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేకు దరఖాస్తుదారులు వార్డు అధికారులకు సహకరించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ రామకృష్ణారావు సూచించారు. శుక్రవారం విలేజ్ రులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం సర్పాహార్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ప్రారంభించిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే అన్ని వార్డులలో కొనసాగుతోందని సర్వే నిర్వహిస్తున్న వార్డు అధికారులకు దరఖాస్తుదారులు సహకరించాలని అన్నారు. పైలెట్ ప్రాజెక్టు ఎంపికైన 5వ వార్డులో 232 దరఖాస్తులు వచ్చాయని అందులో 176 ఇండ్ల సర్వే పూర్తి చేసేమని మిగిలిన 56 ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే త్వరలో పూర్తి చేస్తామని దరఖాస్తుదారులు సహకరించాలన్నారు.

### సభా మర్యాదలు పాటించని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను సస్పెండ్ చేయాలి

● **కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల స్వామి**  
దౌల్తాబాద్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) : దళిత స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ను అగౌరవ పర్చిన ఎమ్మెల్యేల సభ్యత్వాలను రద్దు చేయాలని దౌల్తాబాద్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల స్వామి అన్నారు. ఓ స్పీకర్ ను అవమానించిన వారి సభ్యత్వం రద్దుకు దమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. గతంలో సంపత్ కుమార్ పేపర్ విసిరేస్తే అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్ చేశారని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను సస్పెండ్ చేయాలని స్పీకర్ కోరుతున్నామన్నారు. నిన్న ఔటర్ స్పాంలో కేటీఆర్ ని ఇరికించినందుకు కవర్ చేసుకునే పనిలో హాబిస్ రావు ఉన్నారని కేటీఆర్, కేసీఆర్ మెప్పుకోసం స్పీకర్ ముందు విన్యాసాలు చేస్తున్నాడని మండిపడ్డారు.



### నూతన గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమానికి హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే



**మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) :** మెదక్ ప్రెస్ క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షులు కామాటీ కిషన్ మెదక్ పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమానికి మెదక్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే యం. పద్మవేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం హాజరయ్యారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యేను కామాటీ మాధవి, కృష్ణ శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంట మెదక్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఆరేళ్ల మల్లికార్జున గౌడ్, మెదక్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆకిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, మున్సి పల్ కౌన్సిలర్లు మామిళ్ల అంజనేయులు, కొట్లాటి విశ్వం, ఆరేళ్ల గాయత్రి, గడ్డమీడి. యశోద, కిషోర్, జయరాజు బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ కో కన్వీనర్లు లింగ రెడ్డి, కృష్ణ గౌడ్, నాయకులు ఉన్నారు.

### బెజ్జంకిలో ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ క్రికెట్ టోర్నీ

**బెజ్జంకి, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి):** బెజ్జంకి క్రికెట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ (కేపీఎస్) 20-20 క్రికెట్ టోర్నీ ఈ నెల 29న ప్రారంభించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తిప్పారపు మహేష్, దుమాల సురేష్, బండి వేణు యూద్ వేల్వారు. నూతన గ్రామ పంచాయతీ ఆధార్ కార్డు ప్రాతిపదికన ఈ క్రికెట్ టోర్నీ మెంట్ ను నిర్వహిస్తామన్నారు. టోర్నీ మెంట్ ఎంట్రి ఫీజు 3500గా నిర్ణయించారు. టోర్నీ మెంట్ లో పాల్గొనదలచిన క్రీడాకారులు 29 తేదీలోపు 1000 రూపాయలతో పేరు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. గెలుపొందిన జట్టుకు మొదటి బహుమతి 40 వేలు, రెండవ బహుమతి 20 వేలు గా నిర్ణయించారు. క్రీడాకారులు వారి ఆధార్ కార్డు తప్పక తీసుకురావాలని సూచించారు. పాల్గొనే జట్టు తిప్పారపు మహేష్ 9959313535, దుమాల సురేష్ 9010051678, బండి వేణు యూద్ 888568413, వడ్లూరి రాజు 6301220130, సంపంగి విజయ్ 9908642405, దండ రాము 7702924834లను సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

### స్వలాంభన కొరకే బీక్షలు, బీక్షలను విరమించుకోవాలి

- **బార్ అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి కె. షఫీ ఉల్లా.**
  - **మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీధర్.**
- గద్వాల నడిగడ్డ, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) :** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కోర్టు ముందు నిరాహార దీక్షలు చేయడము అభివృద్ధికి నిరోధకమని బార్ అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి కొండాపురం షఫీ ఉల్లా, మాజీ కార్యదర్శి శ్రీధర్ శుక్రవారం విలేజ్ రులతో అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో భూమి ఇవ్వడానికి వీలు కాదని జిల్లా అధికారులు తేల్చి చెప్పిన కొంతమంది న్యాయవాదులు మొండిపట్టు వట్టి ఇక్కడే ఇంటిగ్రేటెడ్ జిల్లా కోర్టు కాంప్లెక్స్ ను నిర్మించాలని, అనంతపురం వద్ద 10 ఎకరల స్థలం ఇచ్చారని దానికి ఆర్ వో సి/433/2019, 13/12/2024 ద్వారా 99.28 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేసినట్లు ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు. 99.28 రూపాయల కోట్లతో ఇంటిగ్రేటెడ్



కోర్టు కాంప్లెక్స్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జిల్లా ఇంటిగ్రేటెడ్ కోర్టు కాంప్లెక్స్ నిర్మాణానికి 81 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయక, గద్వాల జిల్లాకు మాత్రం ల్యాండ్ డెవలప్మెంట్ కోసం మొత్తము 99.28 కోట్ల రూపాయలు అదనంగా మంజూరు చేశారని వీటిని వెనుక్కు పంపడానికి ఇన్ను ధర్మాలు, కోర్టు బంధులు వారి కుట్రలో భాగమేనని, వాస్తవాలను కప్పిపుచ్చి తమ అవసరాల కొరకు నిరసనలు

చేస్తున్నారని 368 సర్వేనెంబర్ పూడూరు శివారులో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేటాయించిందిని ఆ స్థలము జిల్లా జడ్జి ఆఫీసులో తీసుకోవడం జరిగిందని, 60, 40 శాతం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇంటిగ్రేటెడ్ కోర్టు కాంప్లెక్స్ కొరకు మంజూరు చేశాయని, గతంలో కూడా స్థానిక ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్ కలిసి పిజిపిల్ స్థలం కావాలని కోరిన అక్కడ లేదని జిల్లా అధికారులు తెగేసి చెప్పినట్లు జిల్లాలో ఎక్కడ ఖాళీ స్థలం లేదని జిల్లా అధికారులు ఎన్నిసార్లు చెప్పినా దీక్ష చేస్తున్న వారు పెడచెవిని పెట్టి అభివృద్ధి నిరోధకులుగా మారుతున్నారని, ఇప్పటికైనా తమ న్యాయవాద మిత్రులు నిరసనలు కొనసాగితే అది ప్రజలకు, జిల్లాకే నష్టం జరుగుతుందని నిధులు వెనక్కి పోయే అవకాశం ఉందని ఈ విషయాన్ని అర్థం చేసుకోవాలని, న్యాయవాద మిత్రులు దీక్షలను విరమించుకోవాలని వారు అన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ ను బదనం చేయాలనే ఉద్దేశంతో తప్పుడు ప్రచారం

● **చేర్యాలలో బీఆర్ఎస్ నేతల మీడియా సమావేశం**  
**చేర్యాల, (జనంసాక్షి) డిసెంబర్ 20 :** బీఆర్ఎస్ పార్టీ ని బదనం చేయాలనే ఉద్దేశంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తప్పుడు ప్రచారం చేస్తుందని శుక్రవారం చేర్యాల పట్టణంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఖండించారు. ఈసందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ అంకూరి స్వరూప రాజీ శ్రీధర్ రెడ్డి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు ముస్తాఫా నాగేశ్వరరావు, వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు బాల నరసయ్య లు మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రమును ప్రపంచంలో గుర్తింపు తెచ్చే విధంగా హైదరాబాదులో ఫార్చ్యూలా ఈ రేసును నిర్వహించి హైదరాబాదు నగరాన్ని ప్రపంచ దేశాలలో గుర్తించే విధంగా నిర్వహించారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజకీయ కక్ష సాధింపుతో నేడు కేటీఆర్ 55 కోట్లు నిరాణ ఖర్చు చేస్తే రాష్ట్రానికి దాదాపు 700 కోట్ల రూపాయలు ప్రయోజనం కలిగినప్పటికీ బీఆర్ఎస్ పార్టీని బదనం చేయాలని ఉద్దేశంతో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ ఇప్పటికి సంవత్సరం కాలం నుండి ఇచ్చిన హామీలను రేవంట్ రెడ్డి అమలు చేయకపోగా ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించడానికి కుట్ర రాజకీయాలకు తెర



లేపుతున్నారని, బీఆర్ఎస్ పార్టీపై బురద జల్లి రాజకీయ దురుద్దేశంతో కేటీఆర్ పై కేసులు పెట్టడం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపి వైస్ చైర్మన్ పూర్తి వెంకటరెడ్డి, కౌన్సిలర్ పబ్లిమడ్ల సతీష్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు అనంతల మల్లేశం, యూత్ ఇన్ఫార్మి శివగారింజయ్య, టౌన్ సెక్రెటరీ బురగోని తిరుపతి గౌడ్, నాయకులు ఎల్.రేణు రామచంద్రం, బిరెడ్డి ఇన్నారెడ్డి, పబ్లిమడ్ల సిద్ధి రాములు గౌడ్, కోటి దాసు, బంగారుగల్ల కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పకడ్బందీగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక



**దౌల్తాబాద్, డిసెంబర్ 20, (జనంసాక్షి) :** ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించి సర్వే యాప్ ద్వారా అర్హులను గుర్తించేందుకు మండల కేంద్రమైన దౌల్తాబాద్ లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే కొనసాగుతుంది. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల పూర్తి వివరాలను సేకరించి యాప్ లో నమోదు చేయాలని అవసరమైన భూమి పత్రాలు, ఆహార భద్రతకార్డు, ఇంటి యజమానురాలు ఫోటో సేకరిస్తున్నా మన్నారు. తద్వారా యాప్ లో పొందుపరచి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరుగుతుందన్నారు. ఆయన వెంట ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు దాకొల్ల అంజనేయులు గౌడ్, అల్వాల స్వామి తోపాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు జిర్రపల్లి శ్రీనివాస్, పోషమైన శ్రీనివాస్, అల్వాల సత్యం ఉన్నారు.

### అమిత్ షాను మంత్రి వర్గం నుంచి బర్జరఫ్ చేయాలి

● **మహానాడు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ**  
**చేర్యాల (జనంసాక్షి) డిసెంబర్ 20 :** బీజేపీ అగ్రనేత అమిత్ షా ను మంత్రి వర్గం నుంచి వెంటనే బర్జరఫ్ చేయాలని మహానాడు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో అంగడి బజారులో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా దివ్యబొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి బుట్టి సత్యనారాయణ హాజరై మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంటులో అమిత్ షా రాజ్యంగ నిర్మాత ప్రపంచ మేధావి డా. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ను ఏకవచనంతో కించపరుస్తూ అవమాన పరుస్తూ మాట్లాడిన కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా బర్జరఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి కమలాపురం కిష్టయ్య, చేర్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు పుట్ట రాజు, జిల్లా యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి చంద శ్రీకాంత్, యూత్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పాకనాటి భాస్కర్, మండల నాయకులు మద్దూరి కనకయ్య, బుట్టి శ్రీనివాస్, బదుగు అనిల్, కాటం భాస్కర్, ఎనముల్ల ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# డిగ్రీ కళాశాల స్వర్ణోత్సవాలకు ముస్తాబు



వనపర్తి టౌన్ డిసెంబర్ 20 (జనంసాక్షి) : విద్యా రంగంలో ఎంతో విశిష్టత కలిగిన ఒకప్పటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఆనాటి నుంచి నేటి వరకు వనపర్తి విద్యాపర్తి గా విరాజిల్లుతూ ఈనెల 22న మరో చరిత్ర సృష్టించి మరో మైలురాయి దాటుతుంది, ఈనెల 22న వనపర్తి ప్రభుత్వ రాణి లక్ష్మీ దేవమ్మ డిగ్రీ కళాశాల 50 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా స్వర్ణోత్సవాలు సర్వంగయ్య పల్లి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారు, వనపర్తి కేటీఆర్ నగర్ లో 1974 సంవత్సరంలో ఒక ప్రైవేటు కళాశాలగా ప్రైవేట్ యజమాన్యంతో కొనసాగిన డిగ్రీ కళాశాల అప్పటి విద్యార్థుల పోరాట ఫలితంగా ధర్మాలు రాస్తూకో లతో రాణి లక్ష్మీ దేవమ్మ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల గా 1984లో రూపొందించబడింది, ఆ రోజుల్లో ఏకైక డిగ్రీ కళాశాల గా వనపర్తి ప్రాంతంలో గుర్రాల శాలలో డిగ్రీ కళాశాలను ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రాంత విద్యార్థులకు విద్యారంగంలో విద్యా జ్యోతులు విద్యా కాంతులు వెదజల్లే విధంగా వనపర్తి సంస్థానాధనులు రాజా రామేశ్వరరావు ఇచ్చిన స్థలంలో వనపర్తి పట్టణానికి చెందిన స్వర్ణీయ లైపు కృష్ణయ్య ప్రైవేట్ సిబ్బందితో డిగ్రీ కళాశాలను ప్రారంభించారు, ఆనాడు ఈ కళాశాలలో విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థుల పోరాట ఫలితంగా అనేక ఉద్యమాల వల్ల 1984 సంవత్సరంలో ఆనాటి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో అప్పటి ఎమ్మెల్యే స్వర్ణీయ డాక్టర్ బాలకృష్ణయ్య కృషి సహకారం వల్ల మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ ఎన్టీ రామారావు తో ఒప్పించి మెప్పించి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల గా ప్రకటించడంలో ఆయన కృషి సాగినందుకు అభినందనీయం ప్రైవేట్ యజమాన్యంతో కొనసాగుతున్న డిగ్రీ కళాశాలను ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలగా మార్చడకు అప్పటి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బాలకృష్ణయ్య తో పాటు జయరాములు, లైపు కృష్ణయ్య, డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపక బృందం ఎంతో కృషి చేశారు, ఆనాటి నుంచి నేటి వరకు వనపర్తి విద్యాపర్తిగా

పేరుపొంది రాను రాను అప్పటి మాది శాసనసభ్యులు ప్రస్తుత ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జి చిన్నారెడ్డి హయాంలో వనపర్తి నియోజకవర్గం లో వివిధ ప్రభుత్వ కళాశాలలతో పాటు ఆర్ట్స్ కాలేజీ, అగ్రికల్చర్, మంజూరు చేయించారు, ఆ తర్వాత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఇంజనీరింగ్, కళాశాల మెడికల్ కళాశాల తో పాటు వ్యవసాయ కళాశాల వంటి కళాశాల కోసం ఆయన కూడా ఎంతో కృషి చేశారు, అందుకే వనపర్తి అంటేనే విద్యాపర్తి గా పేరు పొందింది, ఈ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల 2001 సంవత్సరం వరకు ప్రైవేటు కళాశాలగా ప్రైవేటు భవనంలో కొనసాగినప్పటికీ 2001 నుంచి వనపర్తి పట్టణానికి ఐదు కిలోమీటర్ల దూరంలో నర్సింగయ్య పల్లి గ్రామంలో అప్పటి మాజీమంత్రి జి చిన్నారెడ్డి పట్టుదలతో సొంత భవనం నిర్మించారు, ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ రాణి లక్ష్మీ దేవమ్మ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నర్సింగయ్య పల్లి గ్రామంలో కొనసాగుతుంది, ఒకనాటి గుర్రాల శాలలో ఉదయం బాలికలు, మధ్యాహ్నం సెక్షన్ లో బాలురు విద్యను అభ్యసిస్తూ ఇబ్బందులు గురవుతున్న సందర్భంగా నిర్మాణం చేపట్టి అప్పటినుంచి పురుషులకు ప్రత్యేకంగా నరసింగయ్య పల్లి గ్రామంలో సొంత భవనం నిర్మించి డిగ్రీ కళాశాలను అందుబాటులోకి తెచ్చారు, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రస్తుతం కేటీఆర్ నగర్ లో అప్పటి ప్రైవేట్ గుర్రాల శాల కళాశాలలో కొనసాగుతుంది,

### స్వర్ణోత్సవాలకు తరలి రండి : పూర్వపు విద్యార్థి మల్యాల బాలస్వామి



వనపర్తి ప్రభుత్వ రాణి లక్ష్మీ దేవమ్మ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈనెల 22న నిర్వహించే స్వర్ణోత్సవాలకు 1974 సంవత్సరం నుంచి 2024 సంవత్సరం వరకు విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమానికి విధిగా హాజరుకావాలని ఆనాటి పూర్వపు విద్యార్థి జర్నలిస్టు మల్యాల బాలస్వామి పిలుపునిచ్చారు, వనపర్తి పట్టణ సమీపంలోని నర్సింగ్ గాయపల్లి గ్రామంలో గల డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ ఉత్సవాలు జరుగుతాయని కళాశాల ఏర్పడి 50 సంవత్సరాలు పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా ఈ ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు, ఎన్నో ఏళ్ల తర్వాత మిత్రులను కలుసుకోబోతున్న ఈ తరణం కోసం వేయికళ్లతో ఎదురు చూద్దామని ప్రతి ఒక్కరికి సమాచారం అందించి స్వర్ణోత్సవాలలో చేయి చేయి కలిపి తోడ్పాటు అందించి స్వర్ణోత్సవాలను విజయవంతం చేద్దామని అన్నారు,

## కేటీఆర్ నిందితునిగా చూపాలని కుట్ర

బిఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు మహమ్మద్ సర్వర్ అలీ సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 20 (జనంసాక్షి) : కేటీఆర్ ను నిందితునిగా చూపాలని ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని బిఆర్ఎస్ యూత్ సంగారెడ్డి టౌన్ నాయకులు మహమ్మద్ సర్వర్ అలీ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఫార్చూలా ఈ రేసులో ఎలాంటి అవినీతి జరగలేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కావాలనే కేటీఆర్ పైకేసు నమోదు చేశారన్నారు. ఫార్చూలా ఈ రేసుపై అసెంబ్లీ లో చర్చ పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.



## విద్య అవగాహన సదస్సును సద్వినియోగం చేసుకోండి

చేయాత స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు మిడ్డల్ డిసెంబర్ 20 (జనం సాక్షి) : చేయాత స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో శనివారం మిడ్డల్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 9,10వ తరగతి విద్యార్థులకు జరిగే అవగాహన సదస్సును విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చేయాత స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. విద్య అవగాహన సదస్సు కు వక్రలుగా, ముఖ్య అతిథులుగా మోటివేషన్ స్పీకర్ వేణు కళ్యాణ్, సిసీ యాక్టర్, ప్రొడ్యూసర్, రచయిత ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడు ప్రదీప్ కుమార్, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి, జిల్లా విద్య వైద్య శాఖల అధికారులు హాజరువుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సదస్సుకు మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాల విద్యార్థులు హాజరుకావాలని కోరారు.

## పిహెచ్సీలో తనిఖి



బోరాస్ పేట, డిసెంబర్ 20 ( జనం సాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమా హారతి శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి కేటాయించిన నిధుల ద్వారా మరమ్మత్తు పనులు ఎంతవరకు పూర్తి చేశారని ఆరా తీశారు. ప్రొజెక్టింగ్ ఆర్డర్ ప్రకారం మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేశారా లేదా అని తనిఖీ చేశారు. హెల్త్ సెంటర్ లో వాటర్ లీకేజీ మరమ్మత్తులను వెంటనే పూర్తి చేసి సమస్య పరిష్కారించాలని డిఈ సుదర్శన్ రావు, ఏఈ రవికుమార్, సురేందర్ రెడ్డి లను ఆదేశించారు. వారి వెంట ఎంపీడివో వెంకన్ గౌడ్, ఆసుపత్రి సిబ్బంది ఉన్నారు.

## ఘనంగా యువజన నాయకుడు శంకర్ జన్మదిన వేడుకలు



కూకట్పల్లి, డిసెంబర్ 20 (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు కలికోట శంకర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. శుక్రవారం ఆయన పుట్టినరోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, పెద్దలు కాలనీ వాసులు కేక్ కట్ చేపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన బస్వతరక క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ వద్ద పేదలకు భోజనం పంపిణీ చేసి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ సుల్తాన్, కలికోట మహేష్, బాలరాజు, జిబెన్, నవాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం వల్లే అమిత్ షాకు కేంద్రమంత్రి

చౌడపూర్, డిసెంబర్ 20 ( జనం సాక్షి) : రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా వేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని, భేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని పరిగి అశోక్ చౌడపూర్ మండల అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల అధ్యక్షులు, ప్రభు చౌడపూర్ గ్రామ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు డిమాండ్ చేశారు. అమిత్ షా రాజ్యసభలో చేసిన వ్యాఖ్యల్ని ఉపసంహరించుకుని దేశ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ కు, ఆయన సిద్ధాంతాలకు బీజేపీ వ్యతిరేకమని వారు మండిపడ్డారు. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ను, ఆయన రచించిన రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించకూడదని మనుస్మృతి, ఆర్.ఎస్.ఎస్ భావజాలం అమిత్ కు నేర్పాతుందన్నారు. దళితులను ఈసడించడమే పనిగా పెట్టుకున్న సంఘ పరివార్ దళితులకే కాదు, సామాజిక న్యాయం కోరుకునే వారందరికీ స్ఫూర్తి ప్రదాత డా. బిఆర్.అంబేద్కర్ ను అవమానించడం చాలా సులువైన వ్యవహారంగా మారిందన్నారు. కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా రాజ్యసభలో "అంబేద్కర్, అంబేద్కర్, అంబేద్కర్, అంబేద్కర్, అంబేద్కర్" అనడం ఫ్యాషన్ అయిపోయింది. ఇన్నిసార్లు భగవంతుడి పేరు తలిస్తే ఏడు జన్మల దాకా స్వర్గ ప్రాప్తి కలిగేది" అని అన్నారున్నారు. అమిత్ షా అంబేద్కర్ మీద చేసిన వ్యాఖ్యలు బీజేపీ, ఆర్.ఎస్.ఎస్.కు త్రివర్ణ పతాకం మీద. అశోకచక్రం మీద విశ్వాసం లేదని నిరూపించాయన్నారు. సంఘ పరివార్ అంబేద్కర్ ప్రధాన పాత్ర పోషించి రూపొందించిన భారత



రాజ్యాంగం మీద ఇసుమంత గౌరవం కూడా లేదని అనేకసార్లు రుజువైందన్నారు. ఆర్.ఎస్.ఎస్. కార్యాలయం మీద 50 ఏళ్లపాటు త్రివర్ణ పతాకం ఎగురవేయడానికి నిరాకరించినది, గాంధీ హత్య తరవాత అప్పుడు కేంద్ర హోం మంత్రిగా ఉన్న సర్దార్ పటేల్ ఆర్.ఎస్.ఎస్. ను నిషేధించారని గుర్తుచేశారు. తర్వాత అనేక వాగ్దానాలు చేస్తేనే గాని ఆర్.ఎస్.ఎస్. మీద నిషేధం తొలగలేదన్నారు. భారత రాజ్యాంగానికి కట్టుబడి ఉంటామని ఆర్.ఎస్.ఎస్. హామీ ఇవ్వవలసి వచ్చిందన్నారు. ఆ ఆర్ ఎస్ ఎస్ నుంచి వచ్చిన అమిత్ షా నోటికొచ్చినట్టు అంబేద్కర్ అని అయిదుసార్లు అని ప్రతిపక్షాల మీద విరుచుకుపడ్డారని, అమిత్ షా ప్రతిపక్షాలను దుయ్యబట్టడానికి ఈ మాట ప్రస్తావించి ఉండవచ్చు. కానీ ఈ క్రమంలో అంబేద్కర్ నూ తీవ్రంగా అవమానించారన్నారు.